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Výklad

Mongeovo promítání

Přímka, úsečka

Průměty složitějšího geometrického útvaru lze sestrojit konstrukcí jednotlivých bodů.

Přímka v obecné poloze (není kolmá k průmětnám, není s průmětnami rovnoběžná a není kolmá ani k ose x).
Každým bodem této přímky lze vést promítací paprsky kolmé k průmětnám. Prakticky stačí sestrojit pouze dva body přímky, kterými je přímka jednoznačně určena.
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· pravoúhlým průmětem přímky p, která není kolmá k průmětnám, jsou přímky p1 a p2

·  pravoúhlým průmětem přímky p, která je kolmá k půdorysně, je bod   p1 a přímka p2 kolmá k ose x

· pravoúhlým průmětem přímky p, která je kolmá k nárysně, je bod p2 
a přímka p1 kolmá k ose x

Pokuste se předchozí příklady vymodelovat v prostoru.
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Promitaci roviny pfimky v Mongeov¢ promitani
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Pracovní list

[image: image4.jpg]Y Mongeové promitani zobrazte danou
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Pokuste se vymodelovat zadanou úlohu. Určete souřadnice bodu C (0;y;z), který leží na dané přímce.

Test

1) Načrtněte nárys a půdorys přímky rovnoběžné s půdorysnou i nárysnou.
2) Co je půdorysným průmětem přímky kolmé k půdorysně?

3) Narýsujte přímku a danou body AB. A (-3;1;6), B (2;4;1,5). 
4) Narýsujte přímku PM. P (-1;2;5), M (-1;4;2). Na přímce najděte bod, jehož zetová souřadnice je 0.
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